

**顺应趋势 追随热点**

# 炒作逻辑在于“供给侧改革”


**自言股市**

其实,下半年股市炒作的逻辑一直是围绕“供给侧改革”展开的,前段时间的国企改革、周期性板块钢铁煤炭,以及现在风起云涌的地产与金融,皆是如此。毋庸置疑的是,下半年肯定会加速推进“供给侧改革”,而“供给侧改革”利好劳动力、地

产、资本与创新。所以地产与金融两大板块联袂上扬。

回归到盘面上,在前期的本栏文章中,记者提到:目前沪指处于敏感的3000点整数关附近,又是临近20日均线3008点,个股出现二八分化,现在关键看成交量能否放大?回抽确认20日均线能否企稳?

根据上周五收盘的结果可以判断出,回抽确认20日均线已经企稳,但是成交量还是没有有效放大。未来沪指200日均线大概处于3080点附近,股指在这一位置或许会有比较大的震荡,因为200日均线在西方投资者视为牛熊分界线,是一个十分重要的均线。从上周五收盘报在3050点算来,到200日均线还有30点的距离。于是大蓝

筹启动,大象起舞,个股分化严重,资金展开大腾挪,由于是拉抬权重指标股,未来股指大幅震荡不可避免,波动的幅度自然会增大。

8月14日发表在金融投资报上的文章《结构化行情将带来历史性颠覆》,比较有参考价值。文中说,上周五大盘1.60%的涨幅,是上一波段见顶3069点以来的最大阳线,由此,也造就了一根2.48%的周中阳。从大盘的技术面上看,多头趋势没有丝毫的更改,3069点并不是目标,如果将日线上的4月14日的3097点,与7月13日的3069点连上一根线,那么,下周将会突破此线。主板发力点源自于供给侧改革路线的坚定不移。从更深更高的层次去看待行情的结

构化问题,尽管表面上,金融地产权重股让一大批个股失血,造成市场个股不涨、中小投资者信心缺失,但是产业资本的潜流暗涌,意味着实力资金与主流资金与中小投资者的看法想法有着天壤之别。表面上,我们看到的是行情结构分化,实质上,中国股市或正在经历一次历史性的颠覆。在一段时间内,股市仍会体现结构化,但是,当产业资本在地产金融两大板块布局渐趋稳定后,行情将会向新兴产业方向发展。

对于大盘后市,从技术分析的角度来看,在趋势已经走好的前提下,可以继续追随热点顺应趋势,在趋势遭到破坏、技术上出现破位时,要学会止损。

(主持 余自言)

**链接**

## 证监会:深港通专项小组成立 今年择机开通

证监会新闻发言人同时通报称,2014年以来通过调解解决纠纷的案例累计近2000件

8月12日,就深港通准备工作,证监会新闻发言人邓舸公开表示,目前,两地证券监管部门以及深交所与港交所之间,正在密切合作。同时,证监会成立了深港通专项工作小组,积极推进深港通的各项准备工作,待相关监管规则与技术准备就绪后,今年将择机开通。

在此之前,香港交易所8月10日发布2016年上半年业绩报告。港交所在业绩报告中透露,

为迎接深港通,香港结算完成了测试所需系统开发,现在技术上已准备就绪,只待监管机构批准,即可支持两地股市互联互通。

此外,邓舸还同时介绍了目前证券期货纠纷多元化解机制试点进展情况。今年7月13日,最高人民法院、证监会联合发布《关于在全国部分开展证券期货纠纷多元化解机制试点工作的通知》(以下简称《通知》),建立了包括法院认可的证券期货试点调解组织、调解协议司法确认、保障落实调解协议的督促

程序、示范判决、在线调解等多项制度机制创新,对有效解决资本市场矛盾纠纷、保护投资者合法权益、促进资本市场健康稳定发展具有重要意义。

据邓舸介绍,《通知》下发后,最高院与证监会又专门召开推进会进行部署,目前各项工作正在有序开展。一是多地证监局、试点调解组织迅速行动,与人民法院开展对接,建立日常沟通机制。二是按照《通知》要求,试点调解组织进一步梳理完善现有调解制度、流程及相关的技术系统。三是充实专职调解员

和专家调解员队伍,开展调解员培训、建立调解员业绩档案等工作。据了解,有部分委托调解案件已在受理中。

据介绍,调解作为纠纷化解的重要方式一直在证券期货市场发挥着重要作用,2014年以来通过调解解决纠纷的案例累计近2000件。邓舸表示,证监会将持续加大对调解工作的支持力度,加强宣传和投资者教育工作,推动证券期货市场经营主体积极配合参与调解,依法、公正、高效化解证券期货纠纷。

**陈学成**

她是我大学的好友,毕业了,她回了她的老家工作,而我则远嫁他乡,偶尔联系,也只是在微信上互动!

最近她开了微店,每天在朋友圈里晾晒。经营儿童服装之类的,女儿时常做了她的模特,笑起来如天使一般。她又经常晒了美食,大赞老公的手艺。

我衷心赞美她:幸福的小女人,温柔的女强人,我是羡慕嫉妒恨了!却不知勾起了她的痛楚:你只看见我表面的光鲜,哪知我背后的苍凉。

婆婆是她们家的主心骨,帮

## 朋友的微商微人脉

她照看着孩子,她们夫妻安心工作,也是很幸福的一家。可是婆婆因疾病去世之后,家里就没了顶梁柱,乱作一团:先是丈夫借酒浇愁,常常夜不归宿,回家也常常发了脾气,更别说照顾孩子了;之后公公在思念老伴的日子里也忧郁成疾,竟然得了老年痴呆。同学本来过惯了舒服的生活,现在却是异常坚强起来:一方面要安慰老公,忍受他的孩子脾气;另一方面还要细心照料痴呆的公公,累了也得强压住脾气,害怕自己一旦情绪爆发,后果将不堪设想;而给她莫大力量的却是她的女儿,为了可爱的小天使有个健康快乐的童年,她用她柔弱的肩膀撑起了这个家。

“你不知道,那些日子我是怎么度过的,还有还账的压力,现在打开朋友圈,好多人都在做微商,种类也是繁多:保健

品、化妆品、服装、食品、生活用品……,五花八门,简直数不胜数。起初我也是反感至极,有的直接拉黑,有的朋友微信直接标注:拒加微信。但了解了更多做微商的故事后,自己也做了一段微商,观念大大改变,一位微商朋友的励志名言更是催人振奋:人的一生中,不只是为了挣多少钱,更多的时候,是为了圆心中的梦,一种尊严,一种责任,一种使命,是为了让自己的后半生,变得更强、更独立、更完整。做一个值钱的人比做一个有钱的人更重要。

近日看她的微信,又是另一番景象了,产品有了变化,运作的更加成熟,开始了新的模式,她不但赚了金币还赚了更多的人脉,真替她高兴。

品、化妆品、服装、食品、生活用品……,五花八门,简直数不胜数。起初我也是反感至极,有的直接拉黑,有的朋友微信直接标注:拒加微信。但了解了更多做微商的故事后,自己也做了一段微商,观念大大改变,一位微商朋友的励志名言更是催人振奋:人的一生中,不只是为了挣多少钱,更多的时候,是为了圆心中的梦,一种尊严,一种责任,一种使命,是为了让自己的后半生,变得更强、更独立、更完整。做一个值钱的人比做一个有钱的人更重要。

近日看她的微信,又是另一番景象了,产品有了变化,运作的更加成熟,开始了新的模式,她不但赚了金币还赚了更多的人脉,真替她高兴。

**刘洪静**

号外!号外!“小野马”开店了!几个相熟的文友在qq上互通着最新的讯息。

“小野马”是文友秋月姐的儿子。“小野马”个子不高,爱好不少,喜欢裸着上身,戴着黑超,手捧吉他,陶醉地嚎上几嗓子,这使我想到了在草原上奔跑的小野马。于是,“小野马”的外号闪亮登场了。

秋月姐却总觉得有小小的遗憾,那就是儿子没读高中,只读了技校,现在当了工人。

“小野马”时常劝慰秋月姐,技术工人也不错,工资4000多,

急,心疼的感觉涌上来。秋月姐同意了“小野马”的请求。

“小野马”要开家小吃部!秋月姐担忧着,租房,装修,置厨具,还要有厨艺,即使是家小吃部,口味也得能过得去才行,“小野马”会做饭菜倒不假,可是那么多面食,他也不会啊?

“小野马”说,他可以去学艺。望着儿子满脸的自信,秋月姐想支持一下他又何妨。

“小野马”得了支持,第二天就去拜师学艺,烙油饼,馅饼,蒸馒头、包子、花卷、糖三角,每样都学。多少面,加多少水,几两盐,一一记在本子上,回家不断试验,天道酬勤,“小野马”终于把所有的面食都学会了。

小吃部开张了。“小野马”也下了番脑筋的,如何做到脱颖而

出,就要做有特色的东西,粗粮绿色营养,不仅吸引人眼球,味道也好吃,还给人一种返璞归真的感觉。

一晃,开店三月有余,“最乡村”生意红火,文友们纷纷来捧场。

大家夸赞“小野马”能把计划实现,并踏实地做了,是多么难能可贵的事啊。“小野马”却羞涩而幸福地说:“这多亏了我有个善解人意的妈妈!”



**名博论股**

[搜索](#)

---

首页
发现
游戏
注册
登录

**和讯网**

中国最大财经门户网站  
 重点关注国内外投资政策  
 投资市场和投资人  
 聚焦崛起的新兴中产阶层

**【李迅雷:楼市去杠杆资金或流向股市】**房地产泡沫迟早要破,因为这是一个相对自由的市场,只要是市场,价格就难以人为控制;股市泡沫的危害相对较小,投资者本身就有风险承受力,目前主要是杠杆率降下来了,投机性资金减少了,在对房地产市场去杠杆的过程中,楼市的部分资金会流向股市。

**sunqwi:**  
各地房价疯长,部分刚需,和改善居住的做接盘侠。

**还是要对你说:**  
错不可怕,没有对过一次才可怕啊。

**-游就-:**  
破不了,有政府拖着想破那是不可能的。房地产绑架了中国金融系统,房地产下降的危害比上涨的危害要大,别幻想着大涨大跌,温水煮青蛙还是可以有的。

**zq投资博览:**  
某些区域寸土寸金,房屋过剩!开发商土地炒王勾结联盟,欺诈销售,市场饱和必将来出现楼市泡沫和烂尾楼。

**Aileenxu28:**  
在三大城市,没买房的都欢欣鼓舞了,已经遥不可及了,所以也不盼房价下跌了,现在买套房不找关系有钱也没用了。事实证明,这20年如果只炒股不买房,如果还活着,只能算赤贫。

**天下之大害者君而已矣:**  
这句话前提是,房地产是有泡沫的,然而,这个前提的构成是很悲观的,有些地方的房子便宜的一塌糊涂,没人买,甚至于大城市的房子,不同地段的房子,价格也是千差万别的,贵的地方出一套被抢一套,现在还相信所谓的泡沫已经是有些自欺欺人了。

**\_Wolfy:**  
看到说是自由市场那一句就知道这篇文章不用看了。